

«Триада» — что надо!



Без сомнений, что кульминационным моментом вечерних отделений турнира стали соревнования на Кубок Белорусского государственного университета физической культуры в возрастной категории «Молодежь + Взрослые» по программам «Латина» и «Стандарт». Победителями в латиноамериканской программе стали студенты БГУФК Олег Стрелецкий и Мария Сабанская, в программе «Стандарт» выпускники этого же ВУЗа Александр Тищук со своей партнершей Ариной Булдык. Не удивительно, что в церемонии награждения Кубка БГУФК приняли участие декан спортивно-педагогического факультета массовых видов спорта Ирина Иосифовна Гусликова и начальник спортивного клуба университета Диана Витальевна Мишуря. Во второй соревновательный день наиболее ярким моментом турнира стали командные соревнования, вызвавшие бурю эмоций у многочисленных болельщиков и самих спортсменов. В соревнованиях приняли участие члены сборной Республики Беларусь по танцевальному спорту и лучшие танцевальные пары из Гомеля, Гродно и Минска.

Третья декада апреля стала знаковой для многих отечественных поклонников танцев. В предпоследние календарные выходные месяца под сводами многофункционального культурно-спортивного комплекса «Чижовка-арена» состоялись международные соревнования по танцевальному спорту «Кубок Триады 2023». Организаторами мероприятия выступили Министерство спорта и туризма Республики Беларусь, НОК Беларусь, РОО «Белорусский альянс танцевального спорта», учреждение образования «Белорусский государственный университет физической культуры», танцевальные клубы «Галактика» и «Элеганс», а также танцевально-спортивный центр «Универс» БГУФК. На паркет вышли представители 65 танцевальных клубов из 15 городов и областных центров нашей страны, а также спортсмены из Российской Федерации. Танцоры в течение двух соревновательных дней оспаривали звание лучших, став участниками яркого и зрелищного спортивного мероприятия.





Завораживающая атмосфера танца, музыки и творчества всецело царила на площадке, создавая на протяжении двух соревновательных дней у всех почитателей танцевального спорта незабываемые эмоции и яркие впечатления.

Специалисты отмечают, что проведение подобных мероприятий позволяет активно развивать танцевальный спорт, закрепляя его положительный имидж на территории нашей страны. А это значит, что с каждым годом в Беларуси будет увеличиваться количество поклонников танцевального спорта и появляться новые имена, украшая высшие ступени пьедесталов почета соревнований различных рангов. И все мы будем вновь и вновь встречаться на лучших танцевальных проектах, чтобы поддерживать наших талантливых и целеустремленных спортсменов, а также, по-белорусски всегда радушно, принимать многочисленных гостей.

